170 %

=
=

2717k 22 Akt 9 7h

® 3%711

@ 22711

@12711 ® 217

M

Al



@ 144 ® 145 @ 146 ® 147

O 143









— — 2 =
AR Holrk 82 om? 9 o, ol E eme1A] AL,

\zécrﬁ
) 1
@® ?3(:111 @ ilcm ® 25 o
@ 35 cm © 4z em



Ho] ol
2 ]l E;l—gqt} o] 2
2] FoA 2.
=h=1g

ol
-



S Sl ;7 2 F Aol 1l Yok ol A Aelel 3749 A

o] 57j2] A Aol

Aotz st guy7t

SEE

_q]
9

74



A

the Baol e vt @

8.




2 8
1-+—
© 3 5

8

155

0 O

1,54

00 1500 10

— | ©00 |
[} N

Q@ @



10.

cm

-

N
34cm

cm

~




@3% @ 4 @ 5 6—

1
9=
®3



= 3—

3 6
9> x 62
16 %67 <L




cm? ¢

3
5

cm |1 ¥ol7t 5

1
)

#le] o7} 4
ufelLi 742

jui|
=

13.

o

o]

R
45cm

@ %cm
@45cm

@ %cm
@ 2§cm



14. A}
. Athe)E
22| Yo7} 132
13Z cm?2 2
7 m 2w, ZolE
R AR

| o




15. 1420 > m sokg 27l Balk ggiick. o) el 62 m /1o

Ze7te Hle 2 2ol 282547

. 1=
B @



16. o] opol 2] BRAE Juole] BRA 2l o], ojuiy 2]
BRAE Guole BRAL Loyt gumol opuy BRAL
CEEE-EE BRI

21 1 2
@ %HH @) 1?HH ® 1ﬁHH

1 5
@ 2ﬁﬂﬂ ® 15HH



17.

dol7h 12me ¢l B Aot ) 94 e} L1

=0l

=2 X -

o S| WQIERE W w2 o] ¥ A S AL

1 1
® 46m? @) 475 m? ® 48- m?

4

Yrth 1L



18.

6LE0]0] golelo] zHo] 1
@ 1§ 3ojof o] oteo]

Be i

o

5. =
- L5 gyt
2ol 75 & 4



m ©] F+o]

1

1=
5

3

M



(>N o)

™ o

20.



